

# Οι "ξένοι" και οι "ξένες" εργάτες και εργάτριες έχουν τον αληθινό τσαμπουκά...

(στη κάθε νέα μανωλάδα, σε κάθε πόλη μικρή και μεγάλη όπου σαν σκλάβοι γεμίζουν τις τσέπες των ντόπιων αφεντικών, στα αστυνομικά τμήματα, στα στρατόπεδα συγκέντρωσης που τους μαντρώνουν για όσο...)

Όσοι πέφτουν από τα σύννεφα κάθε φορά που παίρνει έκταση η βαρβαρότητα στην ν. μανωλάδα είναι γιατί αγνοούν αυτή τη βαρβαρότητα που είναι καθημερινότητα για χιλιάδες εργάτες ήδη από τις αρχές του '90. Και κάθε φορά που τα media πέφτουν σαν τα κοράκια και δίνουν σημασία στο θέμα, είναι επειδή έχουν εκραγεί οι ίδιοι οι μετανάστες. Και η έκρηξη αυτή δε κρύβεται, έχει διεκδικητικούς αγώνες, και αναπόφευκτα βρίσκει και καραμπίνες μπροστά της. Δεν είναι οι κρότοι από τις σφαίρες που σπάνε την σιωπή, αλλά το θάρρος, ο τσαμπουκάς, οι φωνές, οι διεκδικήσεις των μεταναστών/στριών. Η νέα μανωλάδα σαν ένα μόνο παράδειγμα μετράει αγώνες τουλάχιστον από το 1999 : Για αύξηση ωρομισθίου, για βελτίωση συνθηκών διαβίωσης και εργασίας. Στις 19 κ' 20 απριλη του 2008, 2500 εργάτες γης τόλμησαν να κατέβασουν απεργία σε μια εποχή που τα αφεντικά τους θέλουν να δουλεύουν ασταμάτητα για να βγει η παραγωγή της φρούλας. Τα αφεντικά απάντησαν με δημόσιους βασανισμούς κάποιων απεργών, αλλά οι απεργοί τα κατάφεραν: Για ένα μεγάλο διάστημα κερδίζουν μεροκάματα με 8 ευρώ παραπάνω. Το 2009 κύλησε επίσης με αναταραχές, όπως και οι υπόλοιπες χρονιές μέχρι σήμερα που ζητήσαν τα δεδουλευμένα 6 μηνών. Φέτος στις 18 κ' 19 απριλη οι εργάτες γης απήργησαν ξανά, και πάλι δεν ζητήσαν μόνο τα απλήρωτα.. Φάνηκε και στις 28-4 όταν μαζί με αλληλέγγυους κατέβηκαν πάνω από 1000 "ξένοι" εργάτες στους κεντρικούς δρόμους της ν. Μανωλάδας για να διαμαρτυρηθούν για τον ρατσισμό της ντόπιας κοινωνίας, απαιτώντας αύξηση μισθού, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης και εργασίας, αλλά και φέρνοντας ξανά στην επιφάνεια το αίτημα της νομιμοποίησης όλων των μεταναστών.

**ΚΟΝΤΡΑ ΣΕ ΜΠΑΤΣΟΥΣ ΚΙ ΕΠΙΣΤΑΤΕΣ**

**ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΑ ΝΤΟΠΙΑ**

**(ΜΙΚΡΑ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΑ) ΑΦΕΝΤΙΚΑ**

Μπροστά στον εκβιασμό που βάζει ο ξένιος διάσ (που τη μέρα έχει απαγωγές από μπάτσους, τη νύχτα δολοφονικές απόπειρες από φασίστες με την κάλυψη των μπάτσων) για το αν θα είσαι στη πόλη και θα τον περιμένεις, ή θα πας στην επαρχία να δουλεύεις με τη καραμπίνα πάνω από το κεφάλι απ' το πρωί μέχρι το βράδυ, οι μετανάστες αντιστέκονται με αξιώσεις: Όσοι δεν βρίσκουν δουλειές και τους μπουντρουμιάζουν στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, εξεγείρονται και διεκδικούν το αυτονόητο: την ελευθερία τους. Όσοι είναι έξω και κάνουν τις δουλειές που σχεδόν κανένας Έλληνας δεν καταδέχεται να κάνει (αλλά και τα αφεντικά δε προτιμούν γιατί οι "ξένοι" ως παράνομοι μπορούν να εκβιαστούν σε πάμπφτηνα μεροκάματα), ζητάνε αυτά αλλά και πολλά παραπάνω που σχεδόν κανένας Έλληνας εργάτης δε τολμάει να ζητήσει.

**Μας δείχνουν το πως νικιέται ο φόβος όταν έχεις την συνείδηση του δικιου σου, όταν είσαι αποφασισμενος.**

Αποδεικνύουν το ότι μπορείς να στέκεσαι μπροστά από καραμπίνες με μόνο όπλο το δικιο σου, το συλλογικό ταξικό σου δικιο.

Μας υπενθυμίζουν τι σημαίνει ταξικό μίσος. Τι σημαίνει το να δείχνεις την οργή σου σε μικρά και μεγάλα αφεντικά, σε μπάτσους και μαφιες, σε φασίστες και ρατσιστές. Μίσος και οργή που λείπουν εδώ και πολλά χρόνια απο τους/τις ντόπιους εργάτες/τριες. Ας μάθουμε για αρχή να συγκεντρώνουμε εκεί το μίσος μας, ας ξεκινήσουμε με αυτούς που μας δείχνουν ότι δεν θέλουν "ξένους" στη γειτονιά μας, ακόμα κι αν "σοκάρονται" με την νέα μανωλάδα..

**Ας προσπαθήσουμε να διδαχθούμε από**

**τα κουράγια και τους αγώνες τους,**

**ας μάθουμε από το μίσος τους.**



N. Μανωλάδα 28-4-2013

θα μας βρείτε **ΑΝΑΤΟΠΙΑ** κάθε μέρα μετά τις 19.00  
Μητρ. Παρθενίου 16 -ΤΕΡΜΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΡΙΣΤΕΡΑ  
[www.anatopia.wordpress.com/](http://www.anatopia.wordpress.com/)

κ' πέμπτες στην κατάληψη Παραρτήματος- κορίνθου κ' αράτου- ίδια ώρα

αντιφασίστριες/αντιφασίστες  
άνω πόλης και πέριξ  
antifaground@gmail.com **antifa\*ground**